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Programmation Prolog

Exercice 1 Étant donnés deux ensembles A et B représentes par des listes, construire les règles
prolog union(A,B,R1) et inter(A,B,R2) où R1 = A ∪B et R2 = A ∩B respectivement.

Exercice 2 On possède les données suivantes :

equipement(jean,[bottes,bonnet,pull]).
equipement(paul,[parapluie, sandales, kway, short, gants]).
equipement(jacques,[bob, moufles]).

temps(nord,[froid,pluie]).
temps(sud,[soleil]).
temps(est,[neige,froid]).
temps(ouest,[pluie, chaud]).

equipe(froid, [pull,bonnet,gants,echarpe]).
equipe(pluie, [parapluie,kway]).
equipe(soleil, [sandales, bob, short, lunettes]).
equipe(neige, [pull,moufles,gants]).
equipe(chaud, [sandales, short]).

Ecrire un prédicat mieux adapte(Region,Personne) qui réussit si la personne Personne
est la mieux adaptée pour partir dans la région Region, c’est-à-dire, a un équipement le plus
complet possible.
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